

അപ്പുണ്ണി  
3 00 ഭാഗം

രചന - അപ്പു [appunni123@yahoo.com](mailto:appunni123@yahoo.com)

font- j\*saroja, jacobsml

ആദ്യദിവസത്തെ കർമ്മങ്ങൾ അവസാനിക്കാനായപ്പോഴേക്കും പാതിരാത്രിയായി കഴിയുന്നതിനുമുമ്പ്തന്നെ ഞാൻ വന്ന് കിടന്നു, ശ്രീജേഷി വരുമ്പോഴേക്കും ഒരു ഉറക്കം കഴിഞ്ഞാൽ പുശാൻ ഒരു ഉണർവ്കിട്ടുമല്ലോ. ഒന്നുറങ്ങിയെന്നിററു, ശ്രീജേഷി ഇതുവരെ വന്നിട്ടില്ല, ഞാൻ കാത്തിരുന്നു,

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പുറത്ത് ആരോ പതുക്കെസംസാരിക്കുന്ന ശബ്ദം ഞാൻ കേട്ടു, കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശ്രീജേഷി കടന്നു വന്നു കൂടെ ദിവ്യേഷിയും.

പേടിക്കണ്ട അപ്പു ഇവളും നമ്മുടെ ടൈപ്പ് തന്നെയാണ്, ചട്ടിയടിനടത്തി ഇവൾക്ക് മതിയായി, ഇനി ഒരു മുഴുത്ത കുണ്ണ കേറണം ഇവൾക്ക്. ഇവിടെ നിന്റെ കുട്ടനുള്ളപ്പോൾ വേറെ തപ്പണ്ടല്ലോ അതാ ഇങ്ങട് കൊണ്ടു വന്നേ,

ദിവ്യേഷിയെ ഒന്ന് പുശണം എന്ന് വിചാരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ് പക്ഷേ ഇത്ര പെട്ടന്ന് സാധിക്കുമെന്ന് വിചാരിച്ചില്ല. ഞാൻ എണീറ്റ് അവരുടെ അടുക്കൽ ചെന്ന് നിന്നു..

എന്റേയും ശ്രീജേഷിയുടേയും നടുക്ക് ദിവ്യേഷി നാണത്തോടെ നിന്നു,മുണ്ടും ബ്ലൗസുമാണ് രണ്ടിന്റേയും വേഷം,

ദിവ്യ നിനക്കെന്താ ഇത്രനാണം ഇവൻ നമുക്കവകാശപ്പെട്ടതു തന്നെയാ നമ്മുടെ മുറച്ചെക്കൻ, നിനക്കല്ലേ ചട്ടിയടി മതി ഇനി ഒരു ആണിന്റെ കൂണ്ണകയറി പണ്ണുന്നതിന്റെ സുഖമറിയണമെന്ന് പറഞ്ഞത്.

ഞാൻ മിണ്ടാതെ നിന്നു, ദിവ്യച്ചി പതുകെ എന്റെ മേൽ ചാരി നിന്നു,തൊട്ടപ്പുറത്ത് ശ്രീജേച്ചിയും, ദിവ്യച്ചിയുടെ കുണ്ടികൾ ഇപ്പോൾ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ ഉരസിയാണ് നിൽക്കുന്നത്.ശ്രീജേച്ചി വേഗത്തിൽ ദിവ്യച്ചിയുടെ ബ്ലൂസും ബ്രായും മാറി ആ ചന്ദനക്കൂടം പോലത്തെ മുലക്കൂടങ്ങളെടുത്ത് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ ദിവ്യച്ചിയുടെ ചന്തികൾ അമർത്തി തിരുമ്മിക്കൊണ്ടിരുന്നു.ആ സ്വതന്ത്രമായ മുലക്കൂടങ്ങളിലേക്ക് ഞാനൊന്നു നോക്കി ശ്രീജേച്ചിയേക്കാൾ വലുതും ഭംഗിയും ഇതിനാണ്.ശ്രീജേച്ചി ഇരുന്നു ഒപ്പം ഞാനും,ദിവ്യച്ചി അതേ നിൽപ്പ് തന്നെ.ദിവ്യച്ചിയുടെ കൈലി ശ്രീജേച്ചി അഴിച്ച് മാറി,അടിയിൽ ജട്ടി ഇട്ടിട്ടുണ്ട്,ഞാൻ അത് കുറച്ച് ഇറക്കിപ്പിടിച്ച് ആ മാംസളമായ ചന്തിയിൽ ചുംബിച്ചു പിന്നെ അവിടെയാകെ ഊമ്പി നക്കിക്കൂടിക്കാൻ തുടങ്ങി,ശ്രീജേച്ചി പൊക്കിൾ നക്കിക്കൂടിക്കുന്നു,ഈ സമയം വികാരവതിയായ ദിവ്യച്ചി സ്വന്തം കൈകൊണ്ട് മുലകൾ ഞെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ശ്രീജേച്ചി പതുകെ എണീറ്റ് നിന്നു.എന്നിട്ട് സ്വയം തന്റെ ബ്ലൂസ് അഴിച്ച് മാറി.35 സൈസ് ബ്രാക്കുള്ളിൽ കിടന്ന് അവ സ്പ്രിങ്ങിലാടി. ഒന്നു ഞെരിച്ചുടക്കി ദിവ്യ, , പറയണ്ട താമസം ദിവ്യച്ചിയുടെ കൈകൾ അവക്ക്മേൽ പതിച്ചു, ഞാൻ ദിവ്യച്ചിയുടെ 2 ചന്തികളും വകഞ്ചിമാറി കൃതി മണത്തു എന്നിട്ട് നാക്ക് കൃതിയിൽ തൊടുവിച്ചു,ദിവ്യച്ചിയുടെ കുണ്ടികളൊന്നു വിറച്ചു.ഞാൻ കൃതി നന്നായി നക്കിത്തുടക്കാൻ തുടങ്ങി.

ശ്രീജേഷ്ചിയുടെ മൂലക്കൂടങ്ങളെ ദിവ്യേഷി ഇതിനകം തന്നെ ബ്രാഹ്മണിനും പുറത്തിറക്കി, 2 പേരും പരസ്പരം മൂലകൾ കശകൊടുക്കുന്നു. ഞാൻ ഒരു കൈകൊണ്ട് ദിവ്യേഷിയുടേയും മറുകൈകൊണ്ട് എത്തിച്ച് ശ്രീജേഷ്ചിയുടേയും ചന്തികൾ തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു, കുറകഴിഞ്ഞ് ഞാനും നിവർന്നു.

ഞാൻ ഇരുവരുടേയും നടുക്കിൽ നിന്നു, ദിവ്യേഷി പുറകിൽ ശ്രീജേഷ്ചി മുന്നിൽ. ശ്രീജേഷ്ചിയെ ഞാൻ പൂർണ്ണ നഗ്നയാക്കി. പിന്നെ മാറി മാറി 2 പേരുടേയും മൂലകളിൽ ചുംബിച്ചു.

ശ്രീജേഷ്ചി കുനിഞ്ഞിരുന്ന് എന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണി മുണ്ടിനുള്ളിൽ നിന്നും വെളിയിലെടുത്തു

കണ്ടോടി ഇവന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണി ,

ഇത് ഒരുപാടാണല്ലോ ശ്രീജേഷ്

ദിവ്യേഷിയും കുനിഞ്ഞിരുന്നു,

ദിവ്യേഷി അവനെ കയ്യിലെടുത്ത് തൊലിച്ച് ഒരു എക്സ്പെർട്ടിനെപ്പോലെ എനിക്ക് വാണമടിച്ചതാൻ തുടങ്ങി ഈ സമയം തന്നെ ശ്രീജേഷ്ചി എന്റെ രണ്ട് അണ്ടികളിലും നക്കി സുഖിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഹാ .ഹാ എന്തൊരു സുഖം രണ്ട് രസികൻ പിസുകൾ ഒരേസമയം ഊമ്പിത്തരുന്നതിന്റെ സുഖം പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ വയ്യ അത് അനുഭവിച്ച് തന്നെ അറിയണം.

പതുകെ ഞാൻ ദിവ്യച്ചിയെ എണീപ്പിച്ചു, എന്നിട്ട് ഒരു കൈകൊണ്ട് രണ്ട് ചന്തികളിലും കൂടി അമർത്തിപ്പിടിച്ചു, എന്നിട്ട് മറേറ കൈകൊണ്ട് ആ രോമാവൃതമായ പുറിനുമുകളിൽ തലോടാൻ ആരംഭിച്ചു. അപ്പോഴും ശ്രീജേച്ചി ഈമ്പിത്തരുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഒടുവിൽ എന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചീറററായി, ഞാൻ പറഞ്ഞു ചേച്ചി വരററായി, വരട്ടെടാ ഞാനകത്താക്കാം

കുറച്ച് എനിക്കും വേണം ശ്രീജേ

ഞാൻ ശ്രീജേച്ചിയുടെ വായിലേക്ക് പാൽ ചീററിച്ചു.  
തളർന്ന ഞാൻ കട്ടിലിൽ പോയിരുന്നു,

ആ സമയം ശ്രീജേച്ചി ഒരു അമെരിക്കൻ കിസിലുടെ കുറച്ച് കുണ്ണപ്പാൽ ദിവ്യച്ചിക്ക് പകർന്നുകൊടുത്തു. തുടർന്ന് അവർ കളിക്കാൻ തുടങ്ങി,

ശ്രീജേച്ചി ദിവ്യച്ചിയുടെ ഒരുമുല കൈലൊടുത്തു എന്നിട്ട് അതിൽ റോസ് വട്ടത്തിനുള്ളിലുള്ള കണ്ണി ചപ്പിക്കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി . ഇത് കണ്ട എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും കമ്പിയായി. ഞാൻ വീണ്ടും ചെന്നു. ദിവ്യച്ചിയെ കുനിച്ച് നിർത്തി, ശ്രീജേച്ചി കുനിഞ്ഞിരുന്ന് തന്നെ മുലക്കണ്ണി ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ ദിവ്യച്ചിയുടെ പുറിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ കയററാൻ തുടങ്ങി, ദിവ്യച്ചി ഇരുചന്തികളും കൈകൾകൊണ്ട് അകത്തിപ്പിടിച്ചു തന്നു. ശ്രീജേച്ചി ദിവ്യച്ചിയുടെ മുലകൾ ഈ സമയം കശക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു, ദിവ്യച്ചി വികാരാവേശത്താൽ ചില അപസ്യരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ ആ കന്നിപ്പുറിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ അടിച്ചു കയററി,

ആ ആ എനെന്ന കൊല്ലല്ലേ, അമ്മേ വേദനിക്കുന്നേ

ആദ്യമായതിനാൽ കുറച്ച് വേദനിക്കും സാരമില്ല ദിവ്യ..ശ്രീജേഷി പരഞ്ഞുകൊടുത്തു.ഞാൻ പൊസിഷൻ ഒന്ന് മാറി, പുറകിൽ നിന്ന് മുഖിലേക്ക് വന്നു.ദിവ്യേഷിക്ക് അഭിമുഖമായി നിന്ന് പുത്തിലേക്ക് വീണ്ടും കയറാൻ തുടങ്ങി, ഈ പൊസിഷനിൽ ശ്രീജേഷി ദിവ്യേഷിയുടെ പുറിന് മുകൾവശവും കനും ചപ്പിക്കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി കത്ത് ഒരു ഒന്നൊര തന്നെ എന്റെ ചെറുവിരലിന്റെ വലിപ്പമുണ്ട്, ശ്രീജേഷിയുടേതിന് ഇത്ര വലിപ്പമില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ആ കന്നിപ്പൂർ അടിച്ചു പൊളിച്ചു,മതി അപ്പു മതി.ഇനി അടിച്ചാൽ ഞാൻ ചാവും എനിക്ക് വന്നു,മതി. നേരത്തേ ഒരു വാണം കഴിഞ്ഞതിനാൽ എനിക്ക് പാൽ വരാറായിരുന്നില്ല ഞാൻ ദിവ്യേഷിയെ മാറി ശ്രീജേഷിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് ശ്രീജേഷിയുടെ പുറിൽ കുണ്ണ കയറാൻ തുടങ്ങി,ദിവ്യേഷി ശ്രീജേഷിയുടെ മൂലക്കണ്ണ് ഞെരിച്ചുടക്കാൻ തുടങ്ങി ഈ സമയം..ഞാൻ ശ്രീജേഷിയെ ചുമരിൽ ചാരി നിർത്തിച്ച് പുറകിലൂടെ പുറിൽ കയറി പണ്ണി.. ഓരോ അടി അടിക്കുറോഴും ആ ചക്കമൂലകൾ ആടുന്നുണ്ടായിരുന്നു സ്പ്രിങ്ങ് പോലെ.. ഒടുവിൽ കുണ്ണയിൽ അവശേഷിക്കുന്ന പാല് ഞാൻ ശ്രീജേഷിയുടെ പുത്തിലും നിക്ഷേപിച്ചു..ശ്രീജേഷിക്കും എനിക്കും ഒരേസമയം രതിമുർഛ ഉണ്ടായി, ചേച്ചി എന്നെ വാരിപ്പണർന്നു,ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മൂലകളിൽ തലവച്ച് നിലത്ത് തളർന്നുറങ്ങി.തൊട്ടപ്പുറത്ത് ദിവ്യേഷിയും..

തോററത്തിന്റെ ദിവസങ്ങളിൽ ഈ രണ്ട് മദാലസകളെ പൃശലായിരുന്നു അവിടെ എന്റെ പണി.അതിനാലാവും വെക്കേഷൻ കഴിഞ്ഞ് തിരിച്ച് ചെന്നപ്പോൾ എന്താ ഭയങ്കര ക്ഷീണം എന്ന് മിത്രങ്ങൾ ചോദിച്ചത്.

ഈ പണ്ണികൾ ഓർത്ത് ഞാൻ ഒരു വെടിവഴിപാട് ഹോസ്റ്റൽ മുറിയിലെ എന്റെ കിടക്കയിലേക്ക് ചീററിച്ചു.

<http://in.groups.yahoo.com/group/kochupusthakam2india/>

*സമാപ്തം.*